MODELE N°201193

POWER EQUIPMENT

Champion Power Equipment, Inc.

INFORMATIONS DES PIECES
COMMUTATEUR DE TRANSFERT MANUEL 50 A
VARIANT DE NUMERO DE SERIE : TOUS

Pour commander des piéces de rechange,
veuillez visiter :

® _ iit
< Wl - -

f shop.championpowerequipment.com
ou appeler le 1-877-338-0999.

REV 20250430



TABLE DES MATIERES

Schéma de pieces du commutateur de transfert manuel
Liste de piéces du commutateur de transfert manuel
Schéma de cablage



Ay

ra

SCHEMA DE PIECES DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT MANUEL

m
o

23




LISTE DE PIECES DU COMMUTATEUR DE TRANSFERT MANUEL

No No de piéce Description Qteé
1 | 10070-00002-0000 Boitier 1
2 | 10070-00004-0000 P[aque, couvercle d’acces au faisceau de 1

cables
3 | 10070-00003-0000 Plaque, acces au faisceau de cables 1
4 ]02291-00038-0000 Porte-fusible 1
5 |[02271-00003-1708 Fusible, 3 A 4
6 |02061-00300-0000 Commutateur de transfert 1
7 | 09011-00090-0000 Support, dispositif de retenue du ]
commutateur de transfert
8 |09101-00108-0000 Barre, mise a la terre 1
9 |08071-00038-0000 Vis, M4 x 20 2

10 | 09101-00107-0000 Disjoncteur sur base de montage 1
11 | 02031-00501-0000 Disjoncteur 30 A, bipolaire 2
12 | 02031-00502-0000 Disjoncteur 20 A 2
13 | 02031-00505-0000 Disjoncteur 20 A 2
14 | 08070-00023-0117 Vis, M5 x 8 6
15 | 01041-00040-0000 Raccord, conduit flexible 2
16 | 01041-00039-0000 Conduit flexible, 034,5 x 029 x 304 1
17 | 08041-00007-0000 Boulon M6 x 10 4
18 | 06090-00001-0000 Ensemble de faisceau de cablage 1
19 |10070-00005-0000 Couvercle, boitier 1
20 |(02091-00071-0000 Indicateur, vert 1
21 | 02061-00301-0000 Commutateur, marche-arrét 1
22 |(02091-00070-0000 Indicateur, bleu 1
23 |(08071-00066-0000 Boulon M5 x 8 4
24 | 02331-00019-0000 Boitier d’alimentation électrique 1
25 |06091-00003-1171 Cordon d’alimentation 1
26 |(08070-00023-0117 Vis, M5 x 12 2




SCHEMA DE CABLAGE

POWER INLET BOX

WIRING CONDUIT AND FITTINGS

NOT INCLUDED

i

ENCLOSURE COVER MANUAL TRANSFER SWITCH ]
|
POWER COR
G 8AWG
R 20AWG R BAWG
120/240V CHAMPION GENERATOR GRID LIGHT W 20AWG Bl BAWG
NOT INCLUDED
9 R20awG T Br/R 20AWG L WeAwe
| ‘ J
[3A FUSE| POWER SELECT SWITCH OOOM)
o Ol
O GEN
3AFUSE (S
BI| Black |Br [Brown o B 20AWG 8 L N
O |Orangel G | Green 20AWG e o oo 1
Bu| Blue |BI/w/|Black White
R/W 20AWG e coune e
Gr| Gray [Y/G | Yellow/Green ON/o 50666 [ ollielliollio
R [ Red w | White ] ol ol ol o
BI 20AWG 3A FUSE —
BUW 20AWG
Br 20AWG Blue 20AWG
GND
- GEN LIGHT W BAWG .
BISAWG| NEUT
Circuit Breaker Feed
L1 L2 1 6
50A 2-POLE = 1/6
CIRCUIT BREAKER] 277 2 7
NOT INCLUDED
= 3/8 s s
415/9/10
4 9
5 10
W 8AWE
IR 8awG
‘ BI BAWG
ii G 8AWG




